
 

 

Як покупець може отримати фіскальний чек за оплачені 

через ПРРО товари (послуги)? 
 

Розрахунковий документ може бути створений в паперовій та/або електронній формі (у  тому 

числі, але не виключно, з відтворюванням на дисплеї пристрою, на якому встановлений програмний 

реєстратор розрахункових операцій QR-коду, який дозволяє особі здійснювати його зчитування та 

ідентифікацію з розрахунковим документом за структурою даних, що в ньому міститься, та/або 

надсиланням електронного розрахункового документа на наданий такою особою абонентський 

номер або адресу електронної пошти) (Закон України від 20 вересня 2019 року № 128-IX «Про 

внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків 

в сфері торгівлі і послуг»). 

Звертаємо увагу, що з 01 січня 2022 року перелік суб’єктів господарювання, які повинні 

застосовувати РРО та/або програмні РРО, значно розширився. 

Відтепер застосування РРО та/або програмних РРО стало обов’язковим для платників єдиного 

податку другої – четвертої груп незалежно від обсягу доходу за умови здійснення ними 

розрахункових операцій. 

Водночас, відповідно до законодавчих вимог, РРО або програмні РРО не застосовують 

платники єдиного податку першої групи. 

 

 

 

 
 

 

 

16 вересня 2021 року 

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 

Підготовлено до друку Підволочиською ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

січень – 2022, наклад 50 прим. 

 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

